Профессиональное самоопределение старшеклассников

Проблема выбора профессии является одной из главной в жизни каждого человека. Ориентация профессиональный на труд выбор своего профессионального будущего учащихся выступает как неотъемлемая часть образовательного процесса. 20 октября 2020г в МБОУ Маслянинской СОШ №1 в рамках профориентационной работы была организована встреча с представителями Новосибирского городского открытого колледжа. Перед обучающимися 9-х классов выступил директор колледжа, кандидат исторических наук Чернышов Сергей Андреевич, который познакомил выпускников с деятельностью колледжа и его отделениями. Сергей Андреевич отметил, что Новосибирский городской открытый колледж – это колледж нового поколения, в котором современные образовательные форматы сочетаются с активной студенческой жизнью. Программа колледжапредусматривает гибкий подход - например, после первого курса студент свободно может сменить специальность. Студенты колледжа участвуют чемпионатах WorldSkills. После окончания колледжа есть конференциях и возможность поступления в лучшие университеты страны.

Сопранькова Ольга Дмитриевна, специалист по работе со студентами, познакомила обучающихся 8-х классов с «Сетевой программой «школа-колледж», она рассказала, как одновременно учиться в школе и Новосибирском городском открытом колледже с получением специальности к концу 11-го класса. Студенты колледжа провели с обучающимися школы мастер- классы, познакомив их с такими направлениями в профессиональной деятельности как «Право» и «Дизайн».

В заключение мероприятия директор школы Деревнина Ирина Алексеевнапоблагодарила представителей колледжа за сотрудничество, отметила важность таких встреч для дальнейшего профессионального самоопределения обучающихся школы.





